

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Προς το Σώμα Επιθεωρητών – Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης
Λεωφ. Συγγρού 60 Τ.Κ 11742 Αθήνα

Υπ' όψιν κ. Χ. Κουκάκη

Σχετ. α) αριθμ. 5357/1.6.09 αναφορά καταγγελία στο ΣΕΕΔΔ
β) αριθμ. ΑΠ ΣΕΕΔΔ/Φ2Δ/546/5846/11-6-2009

7311
09/07/09

Ονομάζομαι Ανδρέας Χρ. Μπαλωτής, κατοικώ στην Αγ. Παρασκευή
Τερζοπούλου 4 6 Τ.Κ 15342, και είμαι Δημοσιογράφος Μέλος ΕΣΗΕΑ
– ΠΟΕΣΥ (τηλ. 210-6009639 και 6936669639).

Αξιότιμοι κύριοι, στην Αγ. Παρασκευή και συγκεκριμένα στη συμβολή
των οδών Αιγαίου Πελάγους και Νότου, βρίσκονται οι Αθλητικές
Εγκαταστάσεις και το Δημοτικό Γήπεδο Ποδοσφαίρου της Αγ.
Παρασκευής.

Το Δημοτικό γήπεδο ποδοσφαίρου, σήμερα το εκμεταλλεύεται
οικονομικά και άνευ ουδενός οικονομικού ανταλλάγματος προς το
Δήμο, Ανώνυμη Ποδοσφαιρική Εταιρεία, «Σάντα» πρόεδρος της οποίας
είναι ο κ. Βαγγέλης Σταθόπουλος, αδελφός του επί 12ετία επικεφαλής
της δημοτικής παράταξης της «ελάσσονος αντιπολίτευσης» κ. Γιάννη
Σταθόπουλου (βλ. Σχετ. 3 σελ. 7, 13, 15).

Η εν λόγω ανώνυμη ποδοσφαιρική εταιρεία, όχι μόνο χρησιμοποιεί κατ'
αποκλειστικότητα το δημοτικό γήπεδο απαγορεύοντας την είσοδο στους
δημότες με αιτιολογία ότι «θα χαλάσει το χόρτο και δεν θα μπορούν να
γίνουν οι αγώνες της»! αλλά εκμεταλλεύεται εμπορικά και το χώρο
νοικιάζοντας και εισπράττοντας χιλιάδες ευρώ από τις «θέσεις» των
διαφημιστικών πινακίδων του δημοτικού σταδίου χωρίς ν' αποδίδει
κανένα οικονομικό αντάλλαγμα προς το Δήμο.

Δηλαδή εδώ στην Αγ. Παρασκευή οι πολίτες καλούνται να πληρώνουν
τη συντήρηση του δημοτικού γηπέδου, το ηλεκτρικό ρεύμα, το νερό,
τους υπαλλήλους, τα τηλέφωνα (και τα κανονικά και τα «ροζ») και
ταυτόχρονα μια Ανώνυμη Ποδοσφαιρική Εταιρεία εισπράττει και
προσπορίζει όλα τα έσοδα.

Παράλληλα εμείς οι Δημότες καλούμαστε να πληρώσουμε και τα
καθίσματα του γηπέδου, τα οποία έσπασαν οργισμένοι οπαδοί της
ομάδας της Παναχαϊκής σε πρόσφατο αγώνα!

Επίσης εμείς οι πολίτες της Αγ. Παρασκευής πληρώνουμε τα έξοδα
συντήρησης και λειτουργίας των Δημοτικών Αθλητικών χώρων κι αυτοί

παραχωρούνται με «εντολή Δημάρχου» και χωρίς κανένα οικονομικό αντάλλαγμα, σε «ομάδες» και «προπονητές» οι οποίοι προχωρούν στην **εμπορική εκμετάλλευση των χώρων αυτών**, δημιουργώντας «Ακαδημίες» για τα παιδιά των συμπολιτών μας, και εισπράττοντας – σύμφωνα με πληροφορίες - «εγγραφή» 100 ευρώ και «δίδακτρα» 30 ευρώ το μήνα για κάθε παιδί!

Βεβαίως ο κάθε ιδιώτης επιχειρηματίας θα χαιρόταν ιδιαίτερα εάν «κάποιος» του παραχωρούσε δωρεάν «Αθλητικές Εγκαταστάσεις» με «πληρωμένα τα λειτουργικά έξοδα», μόνο που αυτός ο «κάποιος» στην περίπτωση της Αγ. Παρασκευής είναι ο Δήμαρχος της Πόλης κ. Βασίλης Γιαννακόπουλος.

Πριν δύο χρόνια και υπό την απειλή προσφυγής στη δικαιοσύνη (Σχετ. 2 σελ.2 και 13), ο Δήμαρχος έδωσε εντολή στον πρόεδρο του Αθλητικού Οργανισμού κ. Γιάννη Μυλωνάκη να καταστρώσει έναν «κανονισμό λειτουργίας» των Δημοτικών Αθλητικών Εγκαταστάσεων, ο οποίος όμως ουδέποτε εφαρμόστηκε στην πράξη και ουδέποτε ήρθαν στο δημοτικό συμβούλιο προς έγκριση συμβάσεις με ιδιώτες ή **σωματεία που χρησιμοποιούν τους αθλητικούς χώρους ούτε φυσικά γνωρίζουμε εάν εισπράχτηκαν, πόσα χρήματα και από ποιους από τις παραχωρήσεις αυτές.**

Ταυτόχρονα συμπολίτες μας, οι οποίοι κατέβαλαν χρήματα στο Δημοτικό Αθλητικό Οργανισμό Αγ. Παρασκευής για την «εγγραφή» των παιδιών τους, σε καλοκαιρινά “Camps” και τους δόθηκαν αθεώρητες αποδείξεις εισπραχής... ζητούν να μάθουν με ποιο τρόπο γίνεται ο έλεγχος και πως αποδεικνύεται ότι τα χρήματα τους καταλήγουν στα ταμεία του Οργανισμού (βλ. Σχετ.1) και όχι στις τσέπες επιτήδειων.

Μπροστά σ’ αυτήν την **απαράδεκτη κατάσταση** και με δεδομένο ότι α) Οι εισηγήσεις μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού για «διόρθωση» της **υφιστάμενης απαράδεκτης κατάστασης**, δεν γίνονται δεκτές από την πλειοψηφία και β) Μη απάντησης από πλευράς της διοίκησης του Αθλητικού Οργανισμού σε σχετικά ερωτήματα που υπέβαλε εγγράφως ο συνδημότης μας κ. Κώστας Κουβόπουλος, σας παρακαλώ ως αρμόδια αρχή να ερευνήσετε για τα εξής:

1) Με ποια σύμβαση και με ποιους οικονομικούς όρους παραχωρήθηκε από τον Αθλητικό Οργανισμό Αγ. Παρασκευής η αποκλειστική χρήση του Δημοτικού Γηπέδου Ποδοσφαίρου της οδού Νότου, σε Ανώνυμη Ποδοσφαιρική Εταιρεία.

2) Με ποιες συμβάσεις και με ποιους οικονομικούς όρους έχει παραχωρήσει ο Αθλητικός Οργανισμός Αγ. Παρασκευής σε σωματεία, εταιρείες ή φυσικά πρόσωπα, Δημοτικούς Αθλητικούς χώρους στο Αθλητικό Κέντρο «Σταύρος Κώτσης» στην οδό Σπάρτης, 1, στις αθλητικές εγκαταστάσεις του οδού Νότου και όπου αλλού.

3) Πόσες και ποιου ύψους επιχορηγήσεις έγιναν από τον Δήμο - εκτός της δωρεάν παραχώρησης των γηπέδων - προς τη ποδοσφαιρική ομάδα με εισήγηση και προτροπή του δημοτικού συμβούλου κ. Γιάννη Σταθάπουλου την τελευταία οκταετία που ήταν ο αδελφός του πρόεδρος της ομάδας και με την προϋπόθεση ότι ο δήμος οικονομικά ήταν στο «κόκκινο».

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΣ
19/12/19
ΡΟΥΜΑΝΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ